

借我一双慧眼

认准诚信医疗

今年“3·15”，人们再次聚焦于医疗这一特殊的消费行为，“诚信”二字又一次被重提，不禁令人心生感慨。“看病贵、看病难”一直是洛阳百姓关心的话题，今年两会期间，有关诚信医疗、医患和谐的词语仍不绝于耳。

近日，由洛报集团健康俱乐部、洛阳生殖医院联合举办的“男性健康诚信医疗特别行动”，旨在倡导诚信医疗，构建医患和谐，消除信任危机，缓解医患关系，积极提供诚信医疗服务，为洛阳男性把脉健康。

“山寨版”手术 貌似“廉价”不廉价

男人面对“2分钟先生”的戏称，难免会心生悲哀。许多男人也可能有过这样的经历：到不规范的小门诊就诊，被查出是早泄，于是担惊受怕，盲目用药，病情却一直没有什么好转。这种情况，患者很有可能遭遇了“山寨版”早泄治疗。

洛阳生殖医院男科专家表示：很多原本健康的男性因为过于紧张、兴奋、疲劳等，会出现性生活不足2分钟的现象。这很可能是暂时的，却经常被人为夸大，从而使患者陷入怀疑早泄、盲目求治的怪圈中，更有甚者，由于接受了“山寨版”、没有资质的早泄手术，给身心造成了严重损害，造成了终身遗憾。

警惕“山寨版”治疗

有为数不少的男性患者，因为缺乏相关的健康知识，对手术的安全性、可靠性重视不够，进而听信了来源不明的虚假医疗信息，让很多不具备专业资质的小诊所、小门诊有机可乘，遭遇“山寨版”早泄手术。不但早泄没治愈，反而引发各种后遗症，加大治愈难度，同时浪费了很多金钱。

疗效才是王道。生殖医院男科专家郑重声明：生殖医院是目前我市首家获得授权开展“背神经阻断术”的医院，患者可放心选择。

心选择。

在去年的洛阳国际男科峰会上，来自北京、上海等全国各地的众多泌尿权威专家，齐聚洛阳生殖医院，共同就泌尿外科的发展、诊疗新技术的应用推广，展开了广泛而深入的交流。“只知道生殖医院泌尿外科技术发展飞速，但没想到领先程度这么高、治疗这么规范、整体疗效这么好，特别是生殖医院的背神经阻断术，更是达到了国际领先水平。”与会专家们在交流会上，对生殖医院的背神经阻断术给予高度评价。

到正规医院，疗效看得见

西工区的陈先生，三十而立，就拥有千万家产。事业上可以说是顺风顺水，就是有一点不如意，每次夫妻生活只能坚持一两分钟，总让他心灰意冷。妻子没少给他炖各种壮阳补品，民间偏方他也没少试，但一直没有见效。他知道自己属于早泄，也曾想通过手术治疗，但繁忙的生意让他没有办法静养，只好接受治疗，这让他异常头痛。

一次偶然的机会，郑先生从朋友处得知：生殖医院的“背神经阻断术”治疗早泄安全快捷，便立刻驱车前往该院求治。因为有提前预约，全套男性功能检查、手术安排都进行得非常顺利，很快手术成功结束，他

便自行离院。照常工作了1个多月后，郑先生发现夫妻生活恢复正常了，这让他惊喜异常。

资质齐全，治疗更有保障

生殖医院的“背神经阻断术”是目前治疗男性早泄的高新技术。生殖医院在临床成功开展该技术，以快速安全、微创无痛、效果显著等优势，在泌尿外科同行中脱颖而出，在我省首家成功入选《男科微创手术示范标准》。该技术针对男性生殖器海绵体肌外侧敏感神经，只需10分钟左右即可完成治疗。术后可降低器官敏感性，延长夫妻生活时间，大大提高夫妻生活质量，且治疗无年龄限制，只要有男性功能的成年男性，不论青、中、老年均可接受治疗。

“3·15”消费者权益日刚刚过去，据笔者了解，“背神经阻断术”目前河南只有屈指可数的几家医院能做，熟练操作此项技术的医生更是少之又少，所以患者要选择有经验的医生治疗才有保障。生殖医院自引进并开展该技术以来，成功施治数万例男性早泄患者，技术操作相当成熟，一直处于业内领先水平。

(李林)

倡导诚信医疗 生殖医院实现“四化”

医疗质量与患者的生命息息相关，同时也是打造诚信医院的关键，而确保医院的医疗质量，高科技人才、完善的硬件设施、技术过硬的医疗队伍、良好的服务、舒适的就医环境等，始终是生殖医院的终极追求。建院以来，生殖医院秉承这一理念，在业界创造了无数个第一，第一家荣膺3·15和谐消费承诺诚信单位、第一家通过ISO9001质量体系认证、第一家成功开展男科规范化诊疗学术论坛、第一家召开前列腺国际峰会……

在此，洛阳生殖医院向读者展示了该院与众不同的“四化”建设，为消费者权益保护画上浓墨重彩的一笔。

●第一诚信：服务航空化

洛阳生殖医院以“专业、权威、科学、高效”作为医疗行为准则，倡导“安全、规范”的全新就医理念；全院医护人员主动参与并以高度的人文精神，提供多层次全方位服务，将星级服务贯穿于门诊服务、首诊治疗、专科疾病护理及基础护理、心理护理等全过程。该院通过实施亲情化的就诊服务，真正实现就医全程无障碍、悉心服务亲情化、合理消费透明化，全面演绎了“医疗创新”精神，使治疗、康复成为一种轻松、愉快的过程。

●第二诚信：专家海归化

在日趋激烈的市场竞争中，以人为本和提升团队凝聚力已成为企业制胜的根本。作为一所专心致力于男性健康的现代化专业医院，洛阳生殖医院以前瞻、创新的思维，引入国际先进的医疗管理模式，坚持以人为本的发展理念，经常召开国际男科峰会，缔造了一支由海归医疗管理专家组成的医院管理精英团队。具有高级职称、临床经验丰富的男科知名医师组成阵容强大的专家顾问团，众多高级医学人才成为专科技术骨干，在不断超越自我的发展中，创造出非凡的业绩。

●第三诚信：设备国际化

洛阳生殖医院与国际医疗服务接轨，与国内外权威机构强强联手，建立了国内一流的检验中心，投入巨资引进美国通用GE超声诊断系统、全自动生化分析系统、精子质量动(静)态成像分析系统、性激素定量分析系统、PVP绿激光系统、美国最新的内窥镜设备、ZD螺旋短波、微米红光治疗仪、奥克威治疗仪、美国VEC汽化电切系统、不孕不育诊疗工作站、前列腺电解除治疗系统、男性性功能障碍动态分析系统、全电脑ED数码康复系统、放射设备、电动手术台、层流净化恒温洁净手术室等一系列男性泌尿泌尿诊疗专业设备，为男性泌尿疾病的科学诊断、正确分型、针对性治疗提供了强大的保障。

●第四诚信：品牌规范化

人无信不立，企业无信亦如此。从立院之初，洛阳生殖医院便强化内部管理，坚持合理检查、合理用药、合理收费、因病施治，成立医疗价格服务管理机构，强化对收费的自查制度，建立完善的监察、督察制度，杜绝不合理收费，真正做到让患者明明白白看病、清清楚楚花钱。同时完善医疗质量和安全控制体系，严防医疗事故，保障医疗安全，提高医疗服务的安全性和有效性。以诚信服人，打好诚信牌，为患者营造放心的就医环境。(林峰)



洛阳生殖医学专科医院协办 咨询电话: 63212222

生殖医院专家教您走出男性诊治误区

在男性健康被普遍关注的今天，诚信医疗无疑成为男性关注的焦点。

近日，洛阳生殖医院推出的“男性健康诚信医疗特别行动”，倡导健康、诚信的理念，规范管理、依法定价、合理收费，抵制消费骗局、消费陷阱，营造和谐消费环境，提升社会信誉度，同时邀请专家支招，助男性朋友走出6种诊治误区。

一、男性不育症

对于不育症的治疗，很多人受传统思想影响较深，认为生孩子是女人的事情，生不出来也是女人的事情。实际上，男性因素也占一半，因为男性睾丸里面精子的生成、精子的发育、精子的质量，直接影响受孕的过程。

生殖专家支招：怀疑自己得了不育症，首先应该到正规医院专科诊治，医务人员也应向育龄夫妇普及正确的生育知识。

二、生殖系统的畸形、发育异常

比如说睾丸已经缩小到蚕豆那么大了(指的是成年人)，这意味着在医学上，起码到现在为止是恢复不了的。不管是先天性的还是后天造成的，萎缩到这种程度，肯定难

以治疗了。

生殖专家支招：生殖器官发育异常可能是婴幼儿时期阴茎发育不好，也可能伴有睾丸发育不全同时出现。如果小的时候，睾丸发育不好，生殖器官可能就长不大。早期发现、早期纠正内分泌功能紊乱，促进第二性征能发育，也会使患者在其他方面发育得更好。

三、前列腺疾病

前列腺炎患者常会面对两种极端：一种看法是觉得这种疾病非常常见，另一种恰恰相反，觉得该症严重得不得了，从而夸大前列腺炎危害，造成过度治疗，另外也有可能低估前列腺癌的危害性。

生殖专家支招：1. 正确理解前列腺炎的影响。2. 定期检查、早期发现、规范诊治。

四、男性生理功能障碍

对于男性生理功能障碍，现在出现的问题是很多患者羞于到医院看病，还有些人迷信虚假宣传、滥用补肾用品，甚至把补肾用品当药物。

生殖专家支招：1. 应客观认识男性生理功能障碍这种病，接受合理治疗；2. 针对不同病因，采取合理的治疗措施；3. 女性应

关心男性健康。

五、性传播疾病

性传播疾病重在预防，应重视预防措施。有些人却往往忽视预防措施，在患病之后也心存侥幸、暗地就医，忽视配偶治疗。

生殖专家支招：1. 控制传染源；2. 及时诊断、合理治疗；3. 夫妻双方同时诊治。

六、男性更年期综合征

40岁到50岁的男性会经历诸如抑郁、生理欲望减退等症状，与女性更年期综合征的表现相似，因此有人称之为“男性更年期综合征”。研究显示，女性更年期综合征是因激素分泌失调而导致的生理变化，而“男性更年期综合征”与其说是一种生理疾患，不如说是不良生活习惯带来的恶果。

生殖专家支招：1. 定期进行健康检查，加强保健意识；2. 参加社会活动和体育锻炼；3. 规律的性生活；4. 必要时可补充睾酮。

(周扬)

今日关注
看男科疾病 就去生殖医院
地址：凯康东33号
www.63212222.com